                    Математический  блиц-турнир
                  (урок-игра к недели математики)
Цель урока: активизировать познавательную деятельность учащихся к предмету математики.

Выполните вычисления:

               5

Я        0,2 . 40 8  =
             3   11      11         5
Л      5 8  . 16 +  16  .  2  8  =
                     2   1 

И      7 . 14 5 . 7  =
             3          3     5
О      5 4  -  2  5  . 13  =
                        2
Н      0,75 . 4  3  =
                  3

М      1,6 . 8  =
	греческий
	2
5

	латинский
	0,3


	английский
	1
3

	немецкий
	0,25


	китайский
	2
3


           1     2       2             4  
0,75 . 3 +  5 . 1  3  -  1,5 . 9 =
  Заполните пропуски и прочтите полученный текст:
   Слово «блиц» пришло к нам из ______________ языка. В переводе на русский язык оно означает:

	0,6
	4,75
	5,5
	3,5
	14,4
	8,125

	
	
	
	
	
	


     А слово Blitzturnier  (в русском написании «блиц- турнир) означает соревнование, которое проводится в сжатые сроки. В математике  блиц- турнирами принято называть задания, не требующие длительного времени на их выполнение.
МАТЕМАТИЧЕСКИЙ БЛИЦ-ТУРНИР

   В игре принимают участие 4 команды. В первых двух турах играют по две команды, а в третьем встречаются победители первых двух. Первые две встречи играют до трех очков. Третий тур – до 6 очков.

ПЕРВЫЙ ТУР

1. Числа, употребляемые при счете, называются натуральными. При помощи каких цифр они записываются ? (0123456789)

2. Восстановите цепочку вычислений:

           : 5               . 3              : 6            + 46

    40→→ …….→→ …….→→ …….→→……. .

3. Это слово имеет латинское происхождение, означающее «лен, льняная нить, шнур, веревка». Назовите это слово в том значении, в каком мы употребляем его сегодня. (Линия)
4.   Сколько на этом чертеже различных треугольников?



5. Ели Захар ростом не выше Олега, то каким он может быть ростом по сравнению с Олегом ? ( Либо ниже, либо равен ему по росту.)
ПАУЗА

(задача-загадка для зрителей)

Арифметика

Четыре года Светику,

Он любит арифметику.

Светик радостную весть

Объявляет всем:

- Если к двум прибавить шесть –

Это будет семь!

Услыхав его слова,

Юра стал считать:

- Нет, к шести прибавить два-

Это будет пять!

Спор горячий начался,

Разделились голоса.

Тут как раз на счастье

Прибежала Настя.

Настя знает правила:

Два к шести прибавила,

И скажи на милость…

Сколько получилось?

По какому правилу

Ответ она исправила?
( А. Барто  )

( Вместо 2+6 она взяла 6+2, применила переместительное свойство суммы)

